



GARA N. 17/2017: AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CONSULENZA E ASSISTENZA ASSICURATIVA (BROKERAGGIO). CIG699290361B.

QUESITI

1) DOMANDA:

POICHÉ È PREVISTA LA SOTTOSCRIZIONE DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA ANCHE DA PARTE DI PROCURATORI, SIAMO A CHIEDERE VOSTRA CONFERMA CHE LA PROCURA PUÒ ESSERE PRODOTTA IN FOTOCOPIA, AUTOCERTIFICATA, AI SENSI DEL D.P.R. 28.12.2000 N°445.

1) RISPOSTA:

E' POSSIBILE PRESENTARE IL DOCUMENTO IN COPIA DICHIARATA CONFORME ALL'ORIGINALE UNITAMENTE AD UNA COPIA FOTOSTATICA NON AUTENTICATA DEL DOCUMENTO D'IDENTITA' DEL SOTTOSCRITTORE.

2) DOMANDA

SIAMO A CHIEDERE CONFERMA CHE, COME AFFERMATO DAL CONSIGLIO DI STATO NELLA SENTENZA 4583/2015, RELATIVAMENTE ALLA DICHIARAZIONE ART. 80, SI POSSA PRODURRE UNA DICHIARAZIONE SINGOLA RESA DAL LEGALE RAPPRESENTANTE IN NOME E PER CONTO DEI SOGGETTI MUNITI DI POTERI DI RAPPRESENTANZA E DEI CESSATI DALLA CARICA NELL'ANNO ANTECEDENTE LA DATA DI PUBBLICAZIONE DEL BANDO.

2) RISPOSTA

SI CONFERMA CHE E' POSSIBILE PRODURRE UNA DICHIARAZIONE SINGOLA RESA DAL LEGALE RAPPRESENTANTE IN NOME E PER CONTO DEI SOGGETTI MUNITI DI RAPPRESENTANZA E DEI CESSATI DALLA CARICA NELL'ANNO ANTECEDENTE LA DATA DI PUBBLICAZIONE.

3) DOMANDA

"LA BUSTA "B - OFFERTA TECNICO-ORGANIZZATIVA" DEVE CONTENERE, A PENA DI ESCLUSIONE DALLA GARA, UN PROGETTO TECNICO SOTTOSCRITTO DAL LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA DITTA, COMPOSTO DI MASSIMO 15 FACCIATE A4, CARATTERE ARIAL 12 (NON SONO AMMESSI ALLEGATI AL PROGETTO). "

PERTANTO, CHIEDIAMO SE I CURRICULUM DEL PERSONALE PREPOSTO DEVONO ESSERE INSERITI NELL'AMBITO DELLE 15 PAGINE O SE È POSSIBILE ALLEGARE TALI DOCUMENTI, IN AGGIUNTA ALLE 15 PAGINE DELLA RELAZIONE.

INOLTRE, CHIEDIAMO SE SIA POSSIBILE PREVEDERE UNA COPERTINA E L'INDICE, SEMPRE SENZA CHE VENGA COMPUTATI NELL'AMBITO DELLE 15 PAGINE.

3) RISPOSTA

IL DISCIPLINARE DI GARA, AL PUNTO 19.3.2 PREVEDE LA INDICAZIONE DELLO STAFF DEDICATO CON RELATIVE COMPETENZE DESUNTE DAI CURRICULA PRESENTATI. QUINDI I CURRICULA RAPPRESENTANO DOCUMENTAZIONE INTEGRATIVA RISPETTO ALLE 15 FACCIATE PREVISTE PER IL PROGETTO TECNICO. NON SONO AMMESSI ALTRI ALLEGATI AL PROGETTO.

LE PAGINE DEDICATE ESCLUSIVAMENTE ALLA COPERTINA ED ALL'INDICE SONO DA RITENERSI ESCLUSE DAL COMPUTO DELLE 15 FACCIATE PREVISTE PER IL PROGETTO TECNICO.



4) DOMANDA

SIAMO CORTESEMENTE A CHIEDERE LA POSSIBILITÀ DI AVERE LA STATISTICA SINISTRI DEGLI ULTIMI 5 ANNI

STATISTICHE SINISTRI DISTINTI PER ANNO E RAMO ASSICURATIVO

	2012	2013	2014	2015	2016
Polizza RCT/RCO	223	262	238	190	205
Polizza Auto Rischi Diversi	41	30	23	36	34
Polizza Incendio	14	3	12	8	4
Polizza Furto	5	8	14	2	3
Polizza Infortuni	18	12	5	10	8
Polizza Rc Patrimoniale RUP	0	0	0	0	0
Polizza Rc Auto	13	13	18	24	26
Altre:					
Polizza RC Barche da Regata	0	0	0	0	0
Polizza "Corpi" Barche da Regata	0	0	1	0	1

5) DOMANDA

IN RIFERIMENTO ALL'ART. 12 - DIVIETO DI CESSIONE DEL CONTRATTO E SUB APPALTO È CONSENTITO SUB-APPALTARE ESCLUSIVAMENTE L'ATTIVITÀ DI FORMAZIONE DI CUI ALL'ART.2, LETTERA H).

SI CHIEDE SE L'ATTIVITÀ LEGALE O PERITALE O ALTRA ATTIVITÀ COMUNQUE RICONDU-CIBILE AI SERVIZI PRESTATI, NON NECESSARIAMENTE ESEGUITA DAL BROKER DIRETTA-MENTE, AD ESEMPIO COME INDICATO NEI SERVIZI AGGIUNTIVI, SI CONFIGURA COME SUB-APPALTO, PER CUI NECESSITA DI ESSERE DICHIARATA AI SENSI DEL COMMA 9.3 DEL DISCIPLINARE DI GARA



5) RISPOSTA

COME INDICATO DAL BANDO DI GARA, LE ATTIVITÀ DESCRITTE NEL CAPITOLATO SPECIALE NON SONO SUBAPPALTABILI, FATTA ECCEZIONE PER L'ATTIVITÀ DI FORMAZIONE DI CUI ALL'ART. 2, LETTERA H) DEL CAPITOLATO. I SERVIZI AGGIUNTIVI, NON RIENTRANDO FRA QUELLI RICHIESTI ALL'ART. 2 CITATO ED ESSENDO PROPOSTI DALL'OFFERENTE, SI RITIENE CHE NON RIENTRINO IN QUESTO LIMITE E SIANO SUBAPPALTABILI; IN TAL CASO, VANNO DICHIARATI AI SENSI DELL'ART. 105 DEL CODICE DEI CONTRATTI (D. LGS. 50/2016) E DEL PARAGRAFO 9 DEL BANDO.

6) DOMANDA

NUMERO SINISTRI ULTIMI ANNI.

VI PREGHIAMO FORNIRCI L'ELENCO DEI SINISTRI, RAGGRUPPATI PER SINGOLA POLIZZA/RISCHIO, APERTI E CHIUSI O LIQUIDATI NEGLI ULTIMI 4 ANNI.

CONSIDERATO CHE NELLE POLIZZE IN CORSO SONO PREVISTI I REPORT QUADRIMESTRALI, SUPPONIAMO ABBIATE DISPONIBILI I DATI AGGIORNATI ALMENO AL 31.12.2016.

RELATIVAMENTE ALLA POLIZZA RCT/O LEGGIAMO CHE ESISTE UN PROTOCOLLO DI GESTIONE DELLA FRANCHIGIA AGGREGATA. VI PREGHIAMO FORNIRCENE COPIA. INOLTRE CHIEDIAMO DI CONOSCERE L'AMMONTARE DELLA FRANCHIGIA AGGREGATA ANNUA.

NOTIAMO CHE LA POLIZZA RCT/O NON PREVEDE UN PARAMETRO BASE PER IL CALCOLO DEL PREMIO. SALVO CI SIA UN DATO DI RIFERIMENTO NON RIPORTATO NEL CONTRATTO, VI PREGHIAMO PRECISARE COME ERA STATO POSSIBILE DETERMINARE IL PREMIO IN GARA POLIZZE DEL 2012 (DATA DI STIPULA DEL CONTRATTO IN CORSO).

6) RISPOSTA

IL NUMERO DEI SINISTRI APERTI, CHIUSI O LIQUIDATI NON APPARE RILEVANTE AI FINI DELLA FORMULAZIONE DELL'OFFERTA.

IL PROTOCOLLO DI GESTIONE DELLA FRANCHIGIA AGGREGATA NELLA POLIZZA DI RCT/O NON APPARE RILEVANTE AI FINI DELLA FORMULAZIONE DELL'OFFERTA.

LA FRANCHIGIA AGGREGATA ANNUA PER LA POLIZZA DI RCT/O ERA DI 400.000EURO PER GLI ANNI 2013, 2014 E 2015. E' STATA RIDOTTA SUCCESSIVAMENTE A 380.000 EURO NEL 2016 E 2017.

L'IMPORTO PRESUNTO A BASE D'ASTA NEL 2012 PER LA POLIZZA DI RCT/O È STATO DETERMINATO TENENDO CONTO DI UNA RELAZIONE SPECIFICA PROPOSTACI DAL BROKER.

7) DOMANDA

SI CHIEDE DI CONOSCERE COME E' COMPOSTO E ORGANIZZATO IL VS SERVIZIO INTERNO ASSICURAZIONI AL FINE DI POTER DEFINIRE LE MODALITA' DI GESTIONE DEI FLUSSI INFORMATIVI E QUINDI I RISPETTIVI RUOLI DI COLLEGAMENTO TRA BROKER E COMUNE.

AD ESEMPIO: NUMERO ADDETTI E ATTIVITÀ SVOLTE DAL SERVIZIO, AD ESEMPIO. AVETE LAUREATI O DIPLOMATI ED IN QUALI DISCIPLINE. DA QUANTI ANNI OPERANO NEL SERVIZIO ASSICURATIVO (DATO CHE SERVE PER CONFIGURARE IL PROGRAMMA DI FORMAZIONE TAYLOR MADE), ETC.

7) RISPOSTA

IL SERVIZIO ASSICURAZIONI INTERNO ALL'ENTE SI COMPONE DI 4 PERSONE TRA CUI UN RESPONSABILE. TUTTI GLI ADDETTI HANNO MATURATO UN' ESPERIENZA DI OLTRE 10 ANNI ALL'INTERNO DEL SERVIZIO ASSICURAZIONI.